

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL

2021			JUDEȚUL GIURGIU		
PRIMĂRIA COMUNEI SĂBĂRENI					
Nr.	974				
Ziua	10	Luna	02	Anul	2022

### Consilier local : PAVEL NICOLAE IONUT

Subsemnatul, PAVEL NICOLAE IONUT consilier local ales în cadrul Consiliului Local al comunei Săbăreni, ales în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020 și validat prin încheierea din data de 20.10.2020 de către Judecătoria Bolintin Vale, în dosarul 3781/192/2020, am să prezint următorul raport de activitate.

Am participat la toate sedintele Consiliului local, avizând toate hotărârile de proiect propuse spre aprobare, în urma analizării și îmbunătățirii acestora atunci când a fost cazul. În cadrul întâlnirilor pe comisie am dezbatut și propus proiecte sau îmbunătățirea unor proiecte alocate sedintei.

În discuțiile cu cetățenii, i-am informat cu privire la faptul că există inițiative ale consiliului local în vederea extinderii rețelei de gaze și electricitate de la nivelul periferiei localității.

Am participat la întâlnirea cu reprezentanții Bisericii „Sf Ierarh Nicolae”, întâlnire care a avut ca obiectiv discutarea construirii unei biserici noi în locul celei actuale, deoarece Biserica actuală fiind foarte veche. De asemenea, am participat și la inaugurarea Centrului Cultural din cadrul Bisericii „Sf Ierarh Nicolae”.

Am desfășurat acțiuni de informare a cetățenilor, acolo unde era necesar, cu privire la tăierea pomilor și curățarea santurilor de pe marginea șoselelor.

Am controlat și am avizat acțiunile de reabilitare a drumurilor și de îmbunătățire a drumurilor aflate în zonele de dezvoltare.

Participarea la acțiunile de stingere a incendiilor de vegetație pe teritoriul localității la nivelul suprafețelor terenurilor agricole.

In continuare o sa-mi desfasor activitatea si o sa-mi indeplinesc sarcinile si atributiile de consilier local in ceea ce priveste rezolvarea problemelor cetatenilor, am votat si voi vota proiectele necesare dezvoltarii localitatii.

Consilier local:

PAVEL NICOLAE IONUT